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Jednoduše vyřešte rovnice a nerovnice s parametrem
Test – středně těžký
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zobrazení výsledků a správných odpovědí. Další informace k ovládání testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Havelky.
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1. Množina všech takových parametrů m, pro něž má rovnice
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2. Množina všech takových parametrů d, pro něž nemá rovnice

x2 − 2dx + 2d2 − 9 = 0

s neznámou x řešení v R, je:
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1

(−3; 3)(3;∞)(−∞;−3)(−∞;−3) ∪ (3;∞)

1

(−3; 3)(3;∞)(−∞;−3)(−∞;−3) ∪ (3;∞)

1

(−3; 3)(3;∞)(−∞;−3)(−∞;−3) ∪ (3;∞)
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3. Množina všech takových parametrů t, pro něž má rovnice

x2 + (t + 2)x + 1 = 0

s neznámou x dva různé reálné kořeny, je:
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4. Množina všech řešení nerovnice

ax− 2 > 0

s neznámou x a parametrem a < 0 je:
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5. Množina všech řešení nerovnice

2x + b > 0

s neznámou x a parametrem b ∈ R je:
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6. Je-li parametr p = 0, pak množina všech řešení nerovnice

px2 − 2x + 2 > 0

je:

1

(−∞;−1)(−1;∞)(−∞; 1)(1;∞)
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(−∞;−1)(−1;∞)(−∞; 1)(1;∞)
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(−∞;−1)(−1;∞)(−∞; 1)(1;∞)
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(−∞;−1)(−1;∞)(−∞; 1)(1;∞)
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7. Je-li parametr q = 3, pak množina všech řešení rovnice

x2(1− q) + 2x + 1 + q = 0

je:

1

{1}{−2}∅{−1; 2}
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{1}{−2}∅{−1; 2}
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{1}{−2}∅{−1; 2}

1

{1}{−2}∅{−1; 2}

8. Je-li parametr p = −4
5 , pak množina všech řešení rovnice

2x2 + 5px + 2 = 0

je:
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{−1}{0}{1}∅
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9. Je-li parametr p = 2, pak množina všech řešení rovnice

p(2− p)x = 4p

je:
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10. Je-li parametr t 6= −1 a současně t 6= 1, pak množina všech řešení rovnice

x(t2 − 1) = t− 1

je:
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




